



RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 06/2019 DE 21 DE MARÇO DE 2019

A DIREÇÃO-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA - **CAMPUS JARU**, em conjunto com o Departamento de Extensão - DEPEX, **TORNA PÚBLICO** a retificação do EDITAL DE SELEÇÃO Nº 06/2019/JARU - CGAB/IFRO, DE 21 DE MARÇO DE 2019, que versa sobre a oferta do Curso de Formação Continuada - LIBRAS BÁSICO do IFRO *Campus* Jaru, cujas alterações estão a seguir elencadas:

Onde se lê:

Vagas: O curso limita-se a oferecer 45 vagas.

Curso	Turno	Associação Comercial e Industrial de Jaru	Comunidade Externa em Geral	Total
Libras Básico	Noturno	30 vagas	15 vagas	45 vagas

Leia-se:

Vagas: O curso limita-se a oferecer 50 vagas.

Curso	Turno	Associação Comercial e Industrial de Jaru	Comunidade Externa em Geral	Total
Libras Básico	Noturno	30 vagas	20 vagas	50 vagas



Documento assinado eletronicamente por **Renato Delmonico, Diretor(a) Geral**, em 01/04/2019, às 17:26, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0520952** e o código CRC **DC59F877**.